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user
Прямоугольник


vKpaonr®

Bosblion: 8cm* 25cm
ManeHbKUui: 4cm*14cm

Marepuasl
e  Kptoyok 2,5Mm
e [10/1yOyCUHBI 14MM X2, 10MM X2
e HanosHuTe b, Uraa, NpoBO/IOKA
e  Hutku ~130m/50rp:1
o bopgaosbie x1
KpacCHEE X2
Beusere X1
ceperle X1
ToJTyORIE X1
TEeMHO-T'OJIyOBIE X1
TEeMHO-3eJIeHEE X1

O O O O 0 O O

3eJIeHbBle X1

CoxkpanieHus:
e  (COH - cT0/16MK Be3 Haknpga
e Bl -B03gyLlHasA net/A
e B[N - Bl nogbema
e (Cc- coeauHUTE/IbHbBIN CTO/OMK
e [Ipub — 2cHH B 04HY NeT/t0
e yb - 2cH6H NpOBA3aHHbIX BMeCTe

ITepeBon Karepuna-munika Crpannna 2 u3 13



Teno

Pot
YacTb 1

KA:
6 cHbH

(npwb) x6

(1 c6H, npub) x6
(2 c6H, Npub) x6
(3 c6H, Npnb) X6
(4 c6bH, npunb) x6
(5 c6bH, Nprb) x6
(6 c6H, Npub) X6
(7 c6H, Npub) x6
(8 cbH, npub) x6
(9 cbH, npub) x6

(10 c6H, Npnb) x6
(11 c6bH, Npnb) X6
(12 c6H, npub) x6
(13 c6H, Npub) X6
90 COH 32 3a4HIOI0 NONYNET/0

-22. 90 C6H

90 C6H 3a 3a4HIOK0 NONYNET/0

(13 cbH, y6) x6
(12 cbH, y6) X6
(11 cBH, yb) X6
(10 cBH, yb) x6
(9 cbH, y6) x6
(8 cbH, y6) x6
(7 c6H, y6) X6
(6 cbH, y6) x6
(5 c6H, y6) X6
(4 cbH, yb) X6
(3 c6H, y6) X6
(2 cbH, y6) x6
(1cbH, yb) X6
(y6) x6

OTBepcTHe 3aKpbiBaeM, HUTb NPAYEM.

KA:
4 CHH

(1 c6H, npub) x2
(2 c6H, npub) x2
(3 c6H, Npub) x2
(4 c6H, Npub) x2
Hutb 0bpesaem.
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=6 CHH
=12 CHH
=18 cHH
=24 cbH
=30 cOH
=36 COH
=42 cbH
=48 cOH
=54 cHH
=60 COH
=66 cOH
=72 cHH
=78 cbH
=84 c6bH
=90 cHbH
=90 cHbH
=90 cbH
=90 cHbH
=84 c6bH
=78 cOH
=72 cHbH
=66 COH
=60 cOH
=54 COH
=48 cOH
=42 c6H
=36 cOH
=30 cHH
=24 c6bH
=18 c6H
=12 CHH
=6 COH

=4 cHH
=6 COH
=8 cOH
=10 cObH
=12 COH
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YacTtb 2

KA:

4 CHH =4 cHH

(1 c6H, npub) x2 =6 CHH

(2 c6H, Npub) x2 =8 cHH

(3 c6H, Npub) x2 =10 COH
(4 c6H, Npub) x2 =12 COH
CoepuHAeM gBe 4acTu NpoBA3biBaeM 24 cOH =24 cbH

/Q\ I i= R
24 cHH =24 cOH

OcTaBaseMm HUTb. [pUwMBaem

o

v
o

Fnasa x2wr
KA:
6 cbH =6 cOH
(npwb) x6 =12 COH
(1 c6H, npub) x6 =18 cOH
18 cbH =18 cbH
18 cbH =18 cbH
(1cbH, yb) X6 =12 C6H
(y6) x6 =6 COH
lpuwmnsaem.

Kaewxu x2wr

HacTtb 1
KA:
6 cbH =6 cbH
2 c6H, (npub) x2, 2 CHH =8 cOH
3 ¢c6H, (Npnb) x2, 3 COH =10 C6H
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YacTtb 2

4 c6H, (Npunb) x2, 4 cOH =12 cOH

5 cHH, (Mpub) X2, 5 CHH =14 COH
6 c6H, (Npnb) x2, 6 CHH =16 COH
7 C6H, (Npub) x2, 7 CHH =18 cOH
18 cbH =18 cbH
(2 c6H, npub) x6 =24 CHH
-13. 24 CHH =24 cbH
10 C6H, (y6) X2, 10 COH =22 CbH
22 cHH =22 CcHH
9 C6H, (yb) x2, 9 CHH =20 COH
20 c6H =20 cbH
Hutb 06pesaem.

KA:

6 cHbH =6 cObH
2 c6H, (npub) x2, 2 CHH =8 cOH
3 c6H, (npnb) x2, 3 COH =10 cOH
4 c6H, (Npunb) x2, 4 COH =12 cOH
12 cHH =12 cbH
(1 c6bH, npnb) x6 =18 COH
-10. 18 cHH =18 cOH
(1 c6H, y6) X6 =12 CHH
12 cHH =12 cbH
4 C6H, (y6) X2, 4 cOH =10 COH
10 cHH =10 cOH
CoepmHAaem obe yacTu, NnpoBA3bIBaeM 30 COH

(8 cbH, y6) x3 =27 CcbH
(7 cbH, y6) x3 =24 cbH
(2 c6H, y6) x6 =18 C6H
(1c6bH, y6) x6 =12 COH
(npwb) x12 =24 C6H
-23.24 cHH =24 cbH
(4 cbH, y6) x4 =20 cbH
(3 c6H, Y6) X4 =16 COH
(2 cbH, y6) x4 =12 COH
(1c6H, yb) x4 =8 cbH
(npub) x8 =16 cOH
-31.16 CHH =16 COH
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(2 c6H, y6) x4

(y6) x6, meHsem uBeT
(npwb) x6

(1 c6H, npub) x6

-38.18 cbH

OcCTaB/IeM HWUTb U MPULLKBAEM.

Horu x8
KA:
4 COH

(1 c6H, Npub) x2

(2 c6H, Npub) x2

(3 c6H, npub) x2

10 CHH

(y6) x5

5 cHbH

(npub) x5

10 cHbH

(4 c6H, Npub) x2

-14. 12 COH

(y6) x6

6 cHbH

(npub) x6

12 cHH

(3 c6H, Npub) X3

-22.15 c6H

(3 c6H, y6) x3

(y6) x6 meHsiem uBeT

(npwb) x6

(1 c6H, npnb) x6
-29. 18 c6H
MpuwmnBaem K Teny.

et
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=4 cOH
=6 COH
=8 cbH
=10 CHH
=10 CHH
=5 C6H
=5 cHbH
=10 CHH
=10 cOH
=12 COH
=12 cHbH
=6 cOH
=6 COH
=12 COH
=12 CHH
=15 CHH
=15 COH
=12 CHH
=6 COH
=12 COH
=18 cOH

=12 cObH
=6 cbH
=12 cObH

=18 cbH
=18 cbH

=18 c6bH
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MaHuupb

TOUYKHU

KA:
6 cHH

(npub) x6

(1 c6H, npunb) x6
(2 c6H, npub) X6
(3 c6H, Npnb) X6
(4 c6H, Mpub) X6
(5 c6H, npnb) X6
(6 c6H, Npub) X6
(7 c6H, Npub) x6
(8 cbH, npub) x6
(9 c6H, npub) x6
(10 c6H, Npnb) x6
(11 cBbH, npnb) x6
(12 c6H, Npub) x6
(13 c6H, Npub) X6
(14 c6H, npub) x6
(15 c6H, Npub) X6
(16 c6H, Npnb) x6
(17 cbH, npub) X6
(18 c6H, npnb) x6

120 cH6H 3a nepeaHIOO NONYNET/IO

(19 c6H, npnb) x6
-26. 126 cHH
(19 cbH, y6) x6

HuTb He 0bpe3aem:

=6 COH

=12 COH

=18 COH

=24 cbH
=30 cOH
=36 COH
=42 cbH
=48 cOH
=54 COH
=60 COH
=66 cOH
=72 cHH

=78 cObH
=84 c6bH
=90 cHH
=96 cHH
=102 c6H
=108 cHH
=114 cOH
=120 cHH
=120 cHH
=126 cOH
=126 cHH
=120 c6H

3arubaeM Kpaii BO BHYTpb 110 22 psii 1 HAOMBAaeM M CLIMBAEM 33JHUMH TONYIETISIMH 22 psija.

ManeHbKue X3t
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KA:

6 cHH

(npwb) x6

OcTaBadem HUTb.
CpegHue x2IT

KA:
6 cbH =6 CcHH
(npwb) x6 =12 COH
(1 c6H, npunb) x6 =18 cOH
OcTaBasie€M HUTb.
bosbLme x1
KA:
6 cHH =6 cObH
(npwb) x6 =12 COH
(1 c6H, npub) x6 =18 cOH
(2 c6H, Npub) x6 =24 C6H
OcTaB/1Aem HUTb. [TpULLIMBaEM K MaHLMPHO
Mopckas 3Be3ga
Teno
KA:
6 cObH =6 cbH
(npub) x6 =12 cOH
(1 c6H, npnb) x6 =18 cOH
(2 c6H, npub) x6 =24 COH
(3 cHH, Npub) X6 =30 CHH
(4 c6H, npub) x6 =36 cObH
-10. 36 cOH =36 cbH
(4 c6H, y6) x6 =30 CHH
(3 c6H, y6) X6
(2 cbH, y6) X6
(1cbH, y6) X6
(y6) x6
OTBepcTHE 3aKpblBaEM, HUTb MPAYEM.
Pyku x5
KA:
4 COH
(1 cbH, npub) x2
6 cHH
(2 c6H, Npub) x2
8 cbH
(3 c6H, Npub) x2
10 cH6H
(4 c6H, Npub) x2
12 cH6H
(5 c6H, Npub) x2
14 COH
(6 c6H, npub) x2
16 cHH
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=6 CHH
=12 COBH

=24 c6H
=18 cbH
=12 cHH
=6 CcOH

=4 cbH
=6 COH
=6 COH
=8 cbH
=8 cbH
=10 COH
=10 cOH
=12 COH
=12 c6bH
=14 COH
=14 COH
=16 COH
=16 COH
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(7 c6H, Npub) x2 =18 cOH
18 cbH =18 cHbH
lpuwmBaem K Teny.

ManeHbKui Kpab

Teno

KA:
6 cOH =6 cOH
(npub) x6 =12 cOH
(1 c6H, Npub) X6 =18 cHH
(2 c6H, npub) x6 =24 cOH
(3 cHH, Npub) X6 =30 CHH
(4 c6H, npnb) x6 =36 cOH
(5 c6H, npub) X6 < = 42 CHH
(6 cbH, Npub) x6 2T =48 COH
48 cHbH 3a 3agHue nonyneT/im =48 cOH
-13. 48 cHH =48 cOH
48 cHH 3a 3agHue nonyneT/im =48 cOH
(6 cbH, y6) X6 = 42 COH
(5 cbH, y6) X6 =36 COH
(4 c6H, y6) x6 =30 CHH
(3 c6H, y6) X6 =24 CHH
(2 <GH, y6) x6 =18 C6H
(1cbH, yb) X6 =12 COH
(y6) x6 o =6 COH
OTBepcTHE 3aaKkpbiBaeM, HATb MpAYeM.
F1asa x2wT
KA:
6 cOH =6 cbH
(npub) x6 =12 COH
Cc, ocTaB/AeM A4/1A NpULIKBaanuA. Mpuwmsaem.
KaewHu x2
HacTb 1
KA:
4 COH =4 CHH
3 c6bH, npub =5 C6H
4 cbH, npnb =6 cbH
6 cHH =6 cbH

Hutb 0bpesaem.
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Yactb 2

KA:

6 cHH =6 cbH
2 c6H, (Npub) x2, 2 CHH =8 cOH
3 cbH, (npub) x2, 3 cOH =10 COH
4 c6H, (Npunb) x2, 4 COH =12 cOH
12 cOH =12 cOH
CoepuHaem obe yacTun 18 cHH. =18 cOH
18 cbH =18 cHbH
(1cbH, yb6) X6 =12 COH
(y6) x6 =6 CHH
6 cHH =6 cHH
(npwb) x6 =12 COH
12 cHH =12 cHbH
(y6) x6 =6 COH
6 cOH =6 COH

OcTaB/19€M HUTb.

Horu x8wT

RA:

4 COH =4 cHH
3 c6bH, npub =5 C6H
5 COH =5 C6H
4 c6H, npnb =6 COH
6 CHH =6 COH
6 CHH =6 COH
5 cHbH, npub =7 cbH
7 COH 7 =7 c6H
7 COH =7 cHbH
7 COH =7 cbH

[puwmnBaem K Teny.
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MaHumpb

KA:

6 cHH =6 cHbH
(npwb) x6 =12 COH
(1 c6H, npub) x6 =18 cOH
(2 c6H, npub) X6 =24 CHH
(3 c6bH, Npnb) x6 =30 COH
(4 c6H, Npub) X6 =36 COH
(5 c6bH, Nprb) x6 =42 cbH
(6 c6H, Npub) X6 =48 cObH
(7 c6H, Npub) X6 =54 COH
(8 cbH, npub) x6 = 60 COH
(9 c6bH, Npub) X6 32 NepegHUE NONYNETIU = 66 COH
(10 c6H, Npnb) x6 =72 CbH
72 cHH =72 CcbH
(10 cbH, yb) X6 = 66 COH
(9 cbH, y6) x6 = 60 COH

He o6peaaeM HUTb: 3arnbaem kpaii BO BHYTpb 110 12 psii 1 HaOMBaeM U CLIMBaeM 3aHUMH
noiymneTasmu 12 psna

TOUYKHU

Manenbkue x3WwT
KA:
6 cOH =6 CcHbH
OcTaBadAem HUTb. |

CpegHue x2IT |

1. KA:

6 cHbH =6 cbH
(npub) x6 ' =12 COH
OcTaB/1I9€M HUTD.

Boabwoe x1
1. KA:
6 cHbH =6 cbH
(npwb) x6 =12 COH
(1 c6H, npub) x6 =18 c6H

OcTaB/1€M HUTb.
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Boaopocau
/INCTbA X3WT

KA:
5 CHH =5 COH
4 c6H, npnb =6 COH
-5. 6 cCOH =6 cOH
5 cHbH, npmb =7 CcHbH
-8.7 COH =7 CHbH
6 cHH, npnb =8 cOH
8 cOH =8 cOH
8 cOH =8 cOH
7 C6H, npub =9 cOH
9 cHH =9 cHbH
9 cHbH =9 cbH
8 c6bH, npnb =10 CHH
-25. 10 c6HH =100 cHH
8 cbH, y6 W =9 cHbH
9 cHbH =9 cbH
7 cHbH, Y6 =8 cOH
8 cHH =8 cbH
6 cHbH, Y6 =7 COH
7 c6H =7 cOH
5 c6H, Y6 =6 CcOH
6 cHH =6 CHH
OcTaB/1IfieM HUTb.

Kamuu

BosbLuoi
KA:
6 cHH =6 CHbH
(npwb) x6 =12 COH
(1 c6H, Nnpnb) x6 =18 c6H
(2 c6H, Npub) X6 =24 cOH
24 cOH =24 cbH
(3 cHH, Npub) X6 =30 CHbH
30 c6H =30 CHH
30 cHbH =30 cHH
30 cOH =30 COH
(3 cbH, y6) X6 3a 3a4HME NOAYNETAN =24 c6H
(2 cbH, y6) x6 =18 CHH
(1cbH, yb) X6 =12 C6H
(y6) x6 =6 CHH

OTBepCTUe 3aKpbiBaeM, HUTb 0bpe3aem
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MasneHbKue X2t

KA:

6 cHbH =6 cOH

(npub) x6 =12 cOH
(1 c6H, npnb) x6 =18 cOH
18 cbH =18 cHbH
(2 c6H, npub) x6 =24 COH
24 cHH =24 cOH
24 COH =24 COH
(2 cbH, y6) X6 32 3a4HME NONYNeT/In =18 COH
(1 c6H, yb) X6 =12 cOH
(y6) x6 =6 COH

OTBepCTVIe 3aKpblBaem, HUTb NpAYEM.
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